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Вступ 

Підбиваючи щороку підсумки, уже традиційно намагаємося визначити 

найважливіші пріоритети у своїй діяльності. Незважаючи на виклики сьогодення, 

адміністрацією коледжу та педагогічним колективом проведена значна робота 

щодо продовження освітнього процесу в умовах воєнного стану. Враховуючи ряд 

Указів Президента України, постанов КМУ, наказів МОН України, наказів та 

розпоряджень ректора ДУІТ було розроблено рекомендації щодо організації 

освітнього процесу в залежності від безпекової ситуації в регіоні. 

За звітний період у 2023 році робота була направлена на здійснення 

основних правових, організаційних, фінансових засад функціонування закладу 

освіти, створення умов та забезпечення освітнього процесу з підготовки фахових 

молодших бакалаврів. 

Діяльність колективу була спрямована на підготовку фахівців у 

відповідності до стандартів фахової передвищої освіти шляхом створення відповідно 

до вимог кадрового, навчально-методичного, матеріально-технічного та 

інформаційного забезпечення освітнього процесу в межах кожної спеціальності.  

Для реалізації стандартів підготовки фахових молодших бакалаврів  

цикловими комісіями, педагогічним колективом в цілому на підставі освітньо-

професійних програм за кожною спеціалізацією розроблені навчальні плани, 

визначені перелік та обсяг навчальних дисциплін, послідовність ïx вивчення, 

форми проведення навчальних занять та ïx обсяг, форми поточного i 

підсумкового контролю. В цілому ця робота була направлена на створення умов 

забезпечення якості освіти, як головного завдання. 

У 2023 році розроблено та здійснено заходи за всіма напрямами 

навчальної, виховної, методичної роботи та практичної підготовки здобувачів 

освіти, спрямовані на виконання поставлених завдань згідно з затвердженими 

планами роботи. 

До кола питань, які є складовими у забезпеченні якості освітніх послуг 

належать:  

- забезпечення безпечного освітнього середовища для всіх учасників 

освітнього процесу; 

- забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників; 
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-    науково-методичний супровід освітнього процесу; 

-    інформаційне забезпечення; 

-  створення належних умов праці i навчання всіх учасників освітнього 

процесу; 

-    створення умов для всебічного розвитку особистості здобувача освіти, 

патріотичного виховання та здорового способу життя. 

Аналізуючи діяльність ycix структурних підрозділів коледжу, зусилля 

викладачів, співробітників, здобувачів освіти можна зазначити, що колектив 

достатньо успішно виконує свою справу щодо надання якісних освітніх послуг. 

 

Історична довідка про навчальний заклад 

Відокремлений структурний підрозділ «Київський фаховий коледж 

морського і річкового флоту та транспортних технологій Державного 

університету інфраструктури та технологій» є правонаступником Київського 

суднобудівного технікуму, заснованого ще в першій половині XX століття.  

Історія навчального закладу розпочинається 20 березня 1940 року. Наказом 

народного Комісара суднобудівної промисловості СРСР 59/к професійно-

технічне училище заводу «Ленінська кузня» змінило свій статус, отримавши 

назву «Київський суднобудівний технікум». За 80 років існування закладу освіти 

відбулося чимало змін. Заклад здійснював свою діяльність під час Великої 

Вітчизняної війни та після воєнні роки, які стали другим відродженням. 

У 90-ті роки XX століття в освітянській галузі, як і в усій країні, 

відбувалися складні процеси змін та реформування. У цей час багато технікумів з 

різних причин розпочали  співпрацю з вищими навчальними закладами. Досить 

часто така співпраця закінчувалася об'єднанням, такий шлях обрав і Київський 

суднобудівний технікум.  

У 1998 році керівництво Київського суднобудівного технікуму прийняло 

пропозицію Київського інституту водного транспорту ОДМА про створення 

шляхом об'єднання нового навчального закладу.  

14 грудня 1998 року постановою Кабінету міністрів України №1970 «Про 

створення Київської державної академії водного транспорту» на базі Київського 
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інституту водного транспорту Одеської державної водної академії та Київського 

суднобудівного технікуму було створено Київську державну академію водного 

транспорту, в яку технікум увійшов як структурний підрозділ без права 

юридичної особи під назвою «Суднобудівний технікум ҚДАВТ».  

Наказом МОНУ від 02 червня 2004 р. №439 технікуму присвоєно назву 

Коледж морського і річкового флоту Київської державної академії водного 

транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сaгайдачного.  

Відповідно до наказу  Міністерства освіти і науки України від 06.05.2016р. 

№ 486 за погодженням з Кабінетом Міністрів України (розпорядження від 

29.02.2016р.)  на базі Київської державної академії водного транспорту імені 

гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного та Державного економіко-

технологічного університету транспорту створено Державний університет 

інфраструктури та технологій (ДУІТ) до складу якого  в якості структурного 

підрозділу увійшов Коледж морського і річкового флоту ДУІТ. 

Відповідно до наказу  Міністерства освіти і науки України від 17.02.2020р. 

№ 227 «Про реорганізацію відокремлених структурних підрозділів Державного 

університету інфраструктури та технологій» здійснена реорганізація Київського 

транспортно-технологічного коледжу ДУІТ шляхом приєднання до Коледжу 

морського і річкового флоту ДУІТ з наданням останньому окремих прав 

фінансово-господарської самостійності. 

Відповідно до наказу  Міністерства освіти і науки України від 06.10. 2020р. 

№1224 «Про перейменування відокремленого структурного підрозділу 

Державного університету інфраструктури та технологій» коледжу присвоєно 

назву  Відокремлений структурний підрозділ «Київський фаховий коледж 

морського і річкового флоту та транспортних технологій Державного 

університету інфраструктури та технологій» (ВСП «Київський фаховий коледж 

морського і річкового флоту та транспортних технологій ДУІТ»).  

Коледж проводить підготовку фахівців за денною та заочною формами 

навчання на основі базової та повної загальної середньої освіти.  
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Загальна характеристика навчального закладу 

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» Коледж   у 

2020 році набув статусу  закладу фахової передвищої освіти та право на 

провадження освітньої діяльності на рівні кваліфікаційних вимог до фахового 

молодшого бакалавра відповідно до ліцензії навчального закладу. 

  Заклад освіти    включено до державного реєстру закладів освіти фахової 

передвищої освіти України,  ідентифікаційний номер  в Єдиній електронній базі з 

питань освіти  (ЄДЕБО) № 3972.  В рамках імплементації Закону   приведено   у 

відповідність установчі документи закладу і прийом фахових молодших 

бакалаврів був здійснений  відповідно до вимог. 

  Коледж провадить освітню діяльність  на підставі чинного законодавства 

України з питань освіти, зокрема Законів України «Про освіту»,  «Про фахову 

передвищу освіту»,  нормативних актів Міністерства освіти і науки України,    

Статуту ДУІТ, Положення про ВСП «Київський фаховий коледж морського і 

річкового флоту та транспортних технологій ДУІТ». 

Для забезпечення організації освітнього процесу у коледжі функціонує  

належна матеріально-технічна база. Освітній процес протягом 2023 року 

здійснювався у навчальному  корпусі за адресою: пр. Володимира Івасюка, 2. У 

корпусі обладнані кабінети та лабораторій, комп’ютерні лабораторії, стаціонарні 

мультимедійні аудиторії. Усі приміщення коледжу утримуються у відповідному 

стані та відповідають санітарним нормам. У закладі  розташовані бібліотека з 

читальним залом, методичний кабінет,  актова зала на 300 місць, тренажерна 

зала. В наявності є спортивний зал та спортивні майданчики.  

У коледжі існує система організаційних, технічних та інших заходів, 

спрямованих на створення безпечних умов праці.  

Для надання першої медичної допомоги в коледжі працює медична сестра 

та функціонує медичний пункт, який забезпечений найнеобхіднішими 

медикаментами. 

Для забезпечення практичної підготовки використовується навчально-

методичний центр ДУІТ. Функціонує сайт коледжу, який постійно оновлюється  

шляхом розміщення на ньому інформаційних повідомлень для здобувачів 
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освіти, абітурієнтів та їх батьків, викладачів. 

Загальне управління діяльністю закладу фахової передвищої освіти 

здійснює його керівник. Директор коледжу  відповідає за: 

-     забезпечення  стабільної статутної діяльності Коледжу, дотримання вимог 

законодавства, діяльності  структурних підрозділів;                     

-   підготовку фахівців з ліцензованих спеціальностей,  виконання державного 

замовлення та інших договірних зобов’язань; 

-     дотримання ліцензійних  та акредитаційних  умов провадження освітньої 

діяльності,  організацію освітнього процесу;  

-     дотримання Положення про  Коледж, Статуту Університету; 

-     створення належних умов праці, дотримання прав працівників відповідно 

до законодавства про працю; 

-   своєчасність проведення розрахунків із юридичними та фізичними 

особами;  

-  виконання кошторису доходів і видатків, недопущення виникнення 

заборгованості із заробітної плати та  за спожиті послуги з енергопостачання та 

комунальні послуги; 

-  щорічну звітність перед Зборами трудового колективу Коледжу про 

результати своєї діяльності на  посаді, яку обіймає,  та інші  повноваження, 

визначені контрактом.  

Протягом звітного періоду забезпечена діяльність робочих та дорадчих 

органів, органів студентського самоврядування. Адміністративна рада, 

педагогічна рада та методична рада, приймальна комісія, стипендіальна комісія 

функціонують відповідно до затверджених Положень. 

 

Зміст підготовки фахівців 

Основним завданнями Коледжу є здійснення освітньої діяльності за 

відповідним освітнім рівнем, провадження навчальної, інноваційної, методичної  

та організаційної діяльності.  

Освітній процес у Коледжі – це система організаційних і дидактичних 

заходів, спрямованих на реалізацію змісту освіти за ступенем фахової передвищої 
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освіти ‒ фаховий молодший бакалавр відповідно до стандартів освіти. 

Освітній процес організовується з урахуванням можливостей сучасних 

інформаційних технологій навчання та орієнтований на формування освіченої, 

гармонійно розвиненої особистості, здатної до постійного оновлення знань, 

професійної мобільності та швидкої адаптації до змін і розвитку в соціально-

культурній сфері, в галузях техніки, технологій, системах соціального управління 

та організації праці в умовах ринкової економіки. 

Організація освітнього процесу підготовки фахівців в Коледжі 

здійснюється на основі Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», Положення ВСП «Київський фаховий коледж морського і річкового 

флоту та транспортних технологій ДУІТ», Положення «Про організацію 

освітнього процесу», нормативних документів Міністерства освіти та науки 

України, вимог освітньо-професійних програм, навчальних планів, графіку 

освітнього процесу, навчальних і робочих програм з дисциплін тощо.  

Підготовка фахівців у Коледжі здійснюється за 6 спеціальностями,  які 

наведені в  таблиці 1.   

Таблиця 1 

Спеціальності, за якими здійснюється підготовка фахівців у Коледжі 

№ Спеціальність 

Ліцензійний 

обсяг одного 

року 

навчання 

1 081Право 50 

2 121 Інженерія програмного забезпечення 40 

3 
271 Морський та внутрішній водний транспорт 

271.01 «Навігація і управління на морському транспорті»,   
80 

4 

271 Морський та внутрішній водний транспорт 

271.02 «Управління судновими технічними системами і 

комплексами» 
80 

5 
275.01Транспортні технології (на морському та річковому 

транспорті) 
30 

6 133 Галузеве машинобудування 70 

 Всього: 350 

 

Підготовка фахівців у Коледжі за освітньо-професійним рівнем фаховий 

молодший бакалавр здійснюється за такими освітньо-професійними програмами: 
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1.   Спеціальність 081 «Право», освітньо-професійна програма «Право»; 

2.   Спеціальність 121 «Інженерія програмного забезпечення», освітньо-

професійна програма «Інженерія програмного забезпечення»; 

3. Спеціальність 271 «Морський та внутрішній водний транспорт», 

спеціалізація  271.01 «Навігація і управління на морському транспорті»,  

освітньо-професійна програма «Навігація і управління на морському транспорті»; 

4.   Спеціальність 271 «Морський та внутрішній водний транспорт», 

спеціалізація 271.02 «Управління судновими технічними системами і 

комплексами»,  освітньо-професійна програма «Управління судновими 

технічними системами і комплексами»; 

5. Спеціальність 275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізація 

275.01 «Транспортні технології (на морському та річковому транспорті)»,  

освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на морському та 

річковому транспорті)»; 

6.   Спеціальність 133 «Галузеве машинобудування», освітньо-професійна 

програма «Експлуатація та ремонт підйомно-транспортних будівельних машин і 

обладнання». 

 

Інформація про організацію освітнього процесу в                       

умовах воєнного стану 

Враховуючи ряд Указів Президента України, постанов КМУ, наказів та 

розпоряджень ректора були розроблені та виконані рекомендації щодо організації 

освітнього процесу в залежності від безпекової ситуації в регіоні, проведено 

навчання відповідальних осіб щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій. 

Колективом підтримано зусилля адміністрації коледжу в реалізації заходів 

впровадження превентивних і оперативних норм захисту здобувачів освіти та 

викладачів. Погоджено графік освітнього процесу з урахуванням особливостей, 

ризиків та вимог воєнного часу. Коледж здійснював навчання студентів протягом 

звітного року для усіх категорій здобувачів освіти в змішаній формі. 

Відповідно до наказу Коледжу від 09.03.2023 року № 42 «Про проведення 

евакуації учасників освітнього процесу коледжу при оголошенні сигналу 
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«Повітряна тривога»», під час включення сигналу «Повітряна тривога» 

здійснюється безумовне переривання освітнього процесу, що  здійснюється в 

приміщенні закладу освіти. Учасники освітнього процесу, відповідно до 

розподілу здобувачів освіти за місцем перебування під час сигналу «Повітряна 

тривога»,  організовано прослідують до укриття №1, яке розташоване у будівлі 

коледжу за адресою: пр. Володимира Івасюка, 2 та до  укриття № 2  - захисної 

споруди цивільного захисту подвійного призначення - підземного паркінгу, яке 

знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Оболонська набережна,1, відповідно до 

листа ТОВ «Управляюча компанія «Затишна оселя» від 16.08.2023 № 192/23  

«Про надання інформації щодо використання захисної споруди». За можливістю, 

частково продовжується освітній процес в укритті. Після скасування сигналу 

учасники освітнього процесу повертаються до приміщення коледжу та 

продовжують виконання розкладу занять з урахуванням необхідного 

корегування. 

Голови  циклових комісій  систематично проводили моніторинг готовності 

викладачів до роботи в умовах змішаного навчання. У коледжі активно 

запроваджуються новітні освітні методи, зорієнтовані на підвищення 

зацікавленості та мотивації до навчання здобувачів освіти. Системно ведеться 

поточний та підсумковий контроль студентів. Забезпечується наскрізна 

практична орієнтація в процесі навчання, оновлюються бази практик.  Вжито 

заходів щодо забезпечення доступу студентів, які перебувають за межами 

України, до методичних та інформаційних матеріалів, необхідних для реалізації  

засвоєння навчальних програм. Всі здобувачі освіти  мали змогу приєднуватися 

до занять в онлайн-режимі.  

У 2023році оновлені освітньо-професійні програми, скориговані навчальні 

плани, що сприяли вчасному здійсненню розподілу навчального навантаження 

для викладачів коледжу. 

Освітній процес в коледжі здійснюється із застосуванням технологій 

дистанційного навчання, з використанням он-лайн платформами Classroom, що 

сприяє взаємодії з хмарними сервісами, інструментами спільної роботи з 

документами та засобами групової діяльності й комунікації. Для кожної 
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навчальної групи на платформі створені курси з дисциплін, практики та 

електронні журнали.  

Для організаціі освітнього процесу викладачі використовують платформи – 

Meet, Zoom, Skype тощо. Також різноманітні сервіси Google, онлайн-тести,  

месенджери, віртуальні дошки. Обираються ті сервіси, які добре працюють на 

смартфонах та доступні  в режимі офлайн. Також продовжено угоди про 

співпрацю з онлайн - платформами   Всеосвіта та На Урок. З використанням 

платформи, за необхідності, проводяться засідання  Педагогіної ради, 

атестаційної комісії, циклових комісій. 

В коледжі організовано роботу методичного кабінету. Розробка програм 

викладачами закладу дозволяє зробити освітній процес ще більш продуктивним 

та ефективним, а також розробити індивідуальну траєкторію навчання здобувачів 

освіти в умовах воєнного стану. 

З метою підвищення якості освіти протягом звітного періоду в коледжі 

продовжувалась робота щодо:  

-    впровадження системи контролю за якістю освітньої діяльності;  

-    впровадження сучасних підходів до організації освітнього процесу;  

-   удосконалення організації самостійної роботи студентів, підвищення її 

ефективності через поліпшення ресурсного забезпечення.  

 

Контингент студентів 

Пріоритетним напрямом діяльності коледжу є формування та збереження 

контингенту здобувачів освіти. На даний час у коледжі навчається 482 студента 

денної форми здобуття освіти та  72 студента заочної форми здобуття освіти. 

Розподіл здобувачів освіти за формами фінансування наведено в  таблиці 2. 

Таблиця 2 

Розподіл здобувачів освіти за формами фінансування 

Форма здобуття освіти всього бюджет контракт 

Денна форма здобуття освіти 482 343 139 

Заочна форма здобуття освіти 72 1 71 
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Порівняльна таблиця  контингенту здобувачів освіти коледжу за останні 

три роки наведено в таблиці 3. 

Таблиця 3 

Порівняльна таблиця  контингенту здобувачів освіти коледжу 

за 2021-2023 роках 

  

Прийом на навчання протягом звітного періоду здійснювався відповідно до 

обсягів прийому до Коледжу та Правил прийому на навчання до ВСП «Київський 

фаховий коледж морського і річкового флоту та транспортних технологій ДУІТ» 

для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра  в 

2023 році,  розроблених відповідно до Порядку прийому до закладів фахової 

передвищої освіти. 

Вступна кампанія в коледжі проводилася максимально відкрито, 

об’єктивно та прозоро, що зумовило відсутність скарг і апеляцій від абітурієнтів 

та їх батьків. 

В зв’язку з дією на території України воєнного стану та за для безпеки 

проведення вступних випробувань, в коледжі застосовувалася змішана форма 

прийняття вступних іспитів: очно та дистанційно.  

Під час роботи відбіркової комісії персональні дані абітурієнтів вносяться 

до ЄДЕБО. Це дає змогу автоматично та своєчасно розміщувати інформацію 

щодо конкурсної ситуації з кожної спеціальності, інформувати громадськість про 

кількість поданих заяв на вступ до коледжу, забезпечувати прозорість та 

відкритість вступної компанії. 

 Пріоритетними спеціальностями в 2023 році була спеціальність 121 

Рік Всього 
Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Всього Бюджет Контракт Всього Бюджет Контракт 

2021-

2022 
893 658 523 135 235 23 212 

2022-

2023 
707 549 421 128 158 10 148 

2022-

2023 
554 482 343 139 72 1 71 
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 «Інженерія програмного забезпечення» та спеціальність 081 «Право». 

Під час вступної компанії 2023 року до коледжу було  зараховано 135 

здобувачів освіти. Результати прийому на навчання до коледжу наведені в   

таблиці 4.  

Таблиця 4 

Результати прийому  на навчання до коледжу в 2023 році 

Спеціальність всього бюджет контракт 

Денна форма навчання 

081Право 22 0 22 

121 Інженерія програмного забезпечення 37 30 7 

271 Морський та внутрішній водний транспорт  

271.01 Навігація і управління морськими 

суднами 
21 20 1 

271 Морський та внутрішній водний транспорт 

271.02 Управління судновими технічними 

системами і комплексами 
21 14 7 

275 Транспортні технології (за видами) 

 275.01 Транспортні технології (на морському і 

річковому транспорті) 
23 15 8 

Разом   124 79 45 

Заочна форма навчання 

271 Морський та внутрішній водний транспорт 

271.01 Навігація і управління морськими 

суднами 
4 0 4 

271 Морський та внутрішній водний транспорт 

271.02 Управління судновими технічними 

системами і комплексами 
7 0 7 

Разом   
11 0 11 

Всього по коледжу 135 79 56 

 

Адаптація здобувачів освіти нового набору постійно знаходиться у полі 

зору усього педагогічного колективу коледжу та органів студентського 

самоврядування. Вони активно інтегруються до колективу, не тільки навчаються, 

а й приймають участь у виховних заходах, спортивному житті, роботі органів 

студентського самоврядування. 

Результати випуску студентів коледжу в 2023 році  зазначені в    таблиці 5. 
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Таблиця 5 

Результати випуску студентів коледжу в 2023 році   
 

Спеціальність всього бюджет контракт 

Денна форма навчання 

081 Право 19 2 17 

121 Інженерія програмного забезпечення 29 29 0 

271 Морський та внутрішній водний транспорт  

271.01 Навігація і управління морськими 

суднами 
25 25 0 

271 Морський та внутрішній водний транспорт 

271.02 Управління судновими технічними 

системами і комплексами 
16 15 1 

275 Транспортні технології 275.03 Транспортні 

технології (на автомобільному транспорті) 
12 12 0 

275 Транспортні технології 275.01 Транспортні 

технології (на морському і річковому 

транспорті) 
21 21 0 

184 Гірництво 8 8 0 

192 Будівництво та цивільна інженерія 5 5 0 

Разом   135 117 18 

Заочна форма навчання 

271 Морський та внутрішній водний транспорт  

271.01 Навігація і управління морськими 

суднами 

42 3 39 

271 Морський та внутрішній водний транспорт 

271.02 Управління судновими технічними 

системами і комплексами 

55 5 50 

192 Будівництво та цивільна інженерія 13 0 13 

Разом   110 8 102 

Всього по коледжу 245 125 120 

 

 Питання збереження контингенту здобувачів освіти коледжу розглядається 

постійно на засіданнях педагогічної, методичної та адміністративної рад. 
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Внутрішня система забезпечення якості освіти та  

освітньої діяльності 

Основні завдання, над якими працював колектив Коледжу у звітний період 

згідно з внутрішньою системою забезпечення якості освіти та освітньою 

діяльністю були: 

 створення оптимальних умов для розвитку духовно багатої, фізично 

здорової, вільної, творчо мислячої особистості, здатної до самовизначення й 

саморозвитку через забезпечення реалізації права на здобуття повної загальної 

середньої освіти відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту», та 

здобуття фахових компетентностей відповідно до Закону України «Про фахову 

передвищу освіту»; 

 неухильне дотримання вимог законодавства України, нормативних 

документів МОН, місцевих органів управління освітою у сфері освіти та 

виховання; 

 українознавча спрямованість освітнього процесу. 

 увага до психологічних аспектів організації освітнього процесу в умовах 

воєнного стану; 

 підвищення уваги до екологічної освіти, яка передбачає формування в 

здобувачів освіти навичок осмислення фактів та наукових ідей, предметом яких є 

навколишнє середовище як у локальному, так і глобальному вимірах, 

застосування їх у повсякденному житті; 

 системний підхід до планування й аналізу діяльності закладу; 

 забезпечення належних умов для навчання та виховання здобувачів освіти 

через удосконалення форм компетентносного орієнтованого підходу; 

 створення умов для безперервного підвищення кваліфікації педагогічних 

кадрів, їх самоосвітньої діяльності, участі в інноваціях, творчих пошуках, 

впровадження проектної діяльності педагогів; 

 збереження, зміцнення та розвиток здоров’я студентів як найвищої 

соціальної цінності; 

 впровадження в педагогічну практику новітніх досягнень психолого-

педагогічної науки; 



16 

  

 сприяння впровадженню у закладі сучасних навчально-виховних та 

управлінських технологій; 

 сприяння запровадженню новітніх інформаційних технологій в освітній 

процес з метою створення інформаційно-навчального середовища; 

 формування свідомого і відповідального ставлення студентів, батьків, 

працівників закладу до процесу навчання і виховання молодого покоління 

української держави; 

 вдосконалення моделі інноваційної навчально-виховної системи фахового 

Коледжу (технології студентського самоврядування); 

 формування позитивного іміджу закладу освіти; 

 забезпечення доступу кожного викладача Коледжу до персонального 

комп’ютера з метою проведення дистанційних занять. 

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту», Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників, Положення «Про атестацію 

педагогічних працівників ВСП «Київський фаховий коледж морського і 

річкового флоту та транспортних технологій ДУІТ» та з метою активізації 

творчої професійної діяльності, стимулювання безперервної фахової освіти 

педагогічних працівників, якісної роботи, підвищення їх персональної 

відповідальності за результати підготовки спеціалістів у звітному періоді була 

проведена атестація педагогічних працівників Коледжу. 

Таким чином, у 2023 році за результатами атестації педагогічних 

працівників визнано такими, яким: 

 підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» –    8 

педагогічних працівники; 

 підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічне звання «викладач-методист» – 2 педагогічних працівники;  

 присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» –    1 

педагогічний працівник; 

 підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 

присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»  – 1 педагогічний працівник. 
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Загальна інформація про атестацію педагогічних працівників у звітному 

періоді наведено у таблиці 6. 

Таблиця 6 

Результати атестації педагогічних працівників у 2023 р. 

 

Результати атестації 
Кількість осіб 

план факт 

1

. 

   Підтверджено вищу категорію 8  8 

2

. 

Підтверджено вищу категорію та педагогічне звання  

 «викладач-методист» 
2 2 

3

. 

Підтверджено вищу категорію та присвоєно педагогічне  

звання «викладач-методист» 
1 1 

4

. 

   Присвоєно вищу категорію 1 1 

Всього 12 12 
 

В зв’язку зі змінами порядку та умов атестації у 2023 році відповідно до 

нового Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805 в Коледжі 

було: 

 затверджено Положення про атестацію педагогічних працівників у ВСП 

«Київський фаховий коледж морського і річкового флоту та транспортних 

технологій ДУІТ» від 28.08.2023 № 138; 

 проведено інструктивно-методичні наради для педагогічних працівників, 

атестація яких передбачена в 2024 році.; 

 розроблено Пам’ятки для педагогічних працівників з питань атестації; 

 оновлено інформацію на сайті Коледжу у вкладці «Атестація педагогічних 

працівників». 

При плануванні плану-графіку проходження педагогічними працівниками 

атестації у 2024 році, відповідно до наказу Коледжу від 02.10.2023 р. №178 «Про 

проведення атестації педагогічних працівників Коледжу» у 2024 році  

запланована атестація 11 педагогічних працівників Коледжу, з них:  

 5 педагогічних працівників претендують на підтвердження кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст вищої категорії»; 
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 2 педагогічних працівники – на присвоєння кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст вищої категорії»; 

  1 педагогічний працівник – на підтвердження кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та на присвоєння педагогічного звання «викладач-

методист»; 

 1 педагогічний працівник претендує на присвоєння кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст»; 

 1 педагогічний працівник – атестація на відповідність займаній посаді. 

 Безперервний процес атестації та вдосконалення професійної майстерності 

позитивно впливає на забезпечення якості освіти та освітньої діяльності, а саме: 

усвідомлення професіоналізму, розпізнавання та реалізацію індивідуальних 

здібностей та особливостей, кар'єру та зарплату, оволодіння методологією 

самоосвіти. 

 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

У Коледжі працює ефективна система підвищення кваліфікації викладачів, 

яка передбачає проходження курсів підвищення кваліфікації, стажування на 

кафедрах закладів вищої освіти, проведення психолого-педагогічних семінарів, 

участь у науково-практичних конференціях тощо.  

Згідно перспективного плану на 2023 рік та відповідно до Договору про 

надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації за державним замовленням 

між ДЗВО «Університет менеджменту освіти» ЦІПО НАПН України та 

Коледжем педагогічні працівники після закінчення третього етапу курсів та 

успішним захистом випускних робіт отримали 9 документів про підвищення 

кваліфікації державного зразку в електронному варіанті з загальним обсягом у 

150 годин (5 кредитів ЄКТС). 

При плануванні перспективного плану підвищення кваліфікації 

педагогічними працівниками Коледжу на 2023-2024 н.р. на основі укладеного  

договору про надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації за державним 

замовленням з ДЗВО «Університет менеджменту освіти» ЦІПО НАПН України, 

плануються тематичні курси.  До списку подано 10 педагогічних працівників. 



19 

  

Загальна інформація про підвищення кваліфікації викладачами Коледжу по 

цикловим комісіям за 2023 рік надана у таблиці 7. 

Таблиця 7 

Результати підвищення кваліфікації за 2023 рік 

Циклові комісії 

Кількість 

викладачів 

комісії 

 

Кількість викладачів комісії , які 

пройшли курси підвищення 

кваліфікації 

(в т.ч. семінари, практикуми, 

тренінги, вебінари, майстер-класи) 

план факт 

Суспільно-правових дисциплін 12 12 10 

Загальноосвітніх дисциплін 11 11 10 

Філологічних дисциплін 7 7 7 

Програмування, інформатики та 

математично-прикладних дисциплін 
7 7 6 

Транспортних технологій 5 5 4 

Морського та внутрішнього водного 

транспорту 
9 9 7 

Технічних дисциплін 6 6 5 

Всього 57 57 49 
 

Листом від 14.11.2022 № 360 було продовжено пролонгацію Договору з 

ТОВ «Всеосвіта» «Про співпрацю у галузі підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладу освіти від 14.01.2021 №4/21 до 31 грудня 2023 року. 

Співпраця Коледжу та ТОВ «Всеосвіта» у галузі підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників плідна та тривала, тому планується продовжити 

пролонгацію договору на 2024 рік. 

У 2023 році  було вперше укладено договір про співпрацю між науковою 

установою Інститутом професійної освіти НАПН України та Коледжем, що 

засвідчує договір від 01.06.2023 р., який діє безстроково. 

Ведеться робота з ознайомленням  по умовах та налагодженню співпраці 

між Коледжем та Громадською організацією «НППУ» (ЄРДПОУ 43978548) для 

забезпечення розширення можливостей викладачів коледжу у виборі 

різноманітних напрямків підвищення кваліфікації.  

За звітний період викладачі Коледжу підвищували фахову майстерність, в 

тому числі брали участь в вебінарах, практикумах, форумах, майстер-класах, у 
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багатьох суб’єктів, які надають освітні послуги з підвищення кваліфікації, а саме: 

 ДЗВО «Університет менеджменту освіти» ЦІПО НАН України; 

 Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти; 

 Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»; 

 Інститут професійної освіти НАПН України; 

 Державний університет інфраструктури та технологій; 

 Громадська організація «Інститут післядипломної педагогічної освіти»; 

 ТОВ «Всеосвіта»; 

 Студія онлайн-освіти «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»; 

 Soft Serve Academy; 

 Інститут педагогіки НАПН України; 

 Sigma Software University; 

 IT-компанія Genesis; 

 Освітній простір «UGEN»; 

 Ukraine Global Faculty learning platform; 

 Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія»; 

 Центр  професійного розвитку педагогічних працівників м.Києва); 

 Громадськаорганізація «Освіторія»; 

 Національний авіаційний університет; 

 Освітня онлайн-платформа «Зрозуміло!» (Фонд Східна Європа); 

 EU4Skills - програмапідтримкиреформипрофесійно-технічноїосвіти в 

Україні (за сприяння ЄС); 

 Перша дистанційна платформа громадянської освіти від Відкритого    

Університету Майдану (ВУМ); 

 НЦ «Мала академія наук України підегідою ЮНЕСКО»; 

 Academia Slaska (Higher Technical School in Katowice, Poland). 

Цього року актуальною формою вдосконалення фахових компетентностей 

була програма професійного розвитку. Викладачі обрали саме програму 

підтримки реформи професійно-технічної освіти в Україні «EU4Skills», що діяла 

за сприяння ЄС. За результатами професійної програми для саморозвитку  за 

темою «Digital competence for work: creating digital context». 
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Також викладачі були зацікавлені програмою проекту з розвитку співпраці 

бізнесу та освіти «Uni-BizBridge: Коучинг, менторство та наставництво» за 

сприяння компаній GENESIS, Soft Serve, Infopulse та ін. Теми даного проекту 

торкалися питань формування плану саморозвитку та розвитку здобувачів освіти 

під час навчального курсу, менторству як інструменту взаємодії зі студентами та 

формату інтерактивної лекції з застосуванням інструментів менторингу і 

коучингу.  

Враховуючи актуальність, перспективи та ризики інтеграції в сферу освіти 

штучного інтелекту ChatGPT викладачі активно знайомилися з передовими 

технологіями. Було опановано програму воркшопу про застосування штучного 

інтелекту в освітньому процесі від відомої платформи Ukraine Global Faculty 

learning platform.  

Викладач  англійської мови успішно пройшла онлайн-курс від студії 

онлайн-освіти «ЕДЮКЕЙШН АЛ ЕРА» за темою «Учителі в курсі: базовий курс 

з розвитку цифрових навичок освітян», де навчилася застосовувати штучний 

інтелект для освітнього процесу. 

 В 2023 році активно запроваджувалися сучасні інноваційні та інтерактивні 

методи просування позитивного іміджу Коледжу, про що свідчать досягнення 

наших викладачів.  

Зокрема, викладач суспільно-правових дисциплін взяла участь у 

Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР-2023», що проводився ДУ 

«Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти»  та зі своєю 

інтерактивною  мультимедійною  презентацією посіла ІІ місце в номінації 

«Наочні та мультимедійні посібники, інтерактивні мультимедійні презентації, 

атласи».  

Викладач програмування пройшов програму підвищення кваліфікації та 

акредитований інтегрувати курс «Створення та розвиток ІТ-продуктів» у закладі 

освіти з терміном дії акредитації до 01 вересня 2025 року. 

За звітний період до друку в навчально-методичному журналі «Фахова 

передвища освіта», єдиного в Україні педагогічного видання для закладів фахової 

передвищої освіти, увійшли статті викладачів коледжу. 
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Методична робота 

Основним завданням навчально-методичного кабінету Коледжу у звітному 

періоді було  – навчати, формувати та виявляти професійного педагога шляхом 

створення оптимальних умов, що будуть сприяти фаховому та творчому 

розкриттю викладача, сприяти постійному підвищенню педагогічної 

майстерності та втілювати в освітній процес передові сучасні технології навчання 

і виховання. 

Навчально-методичний кабінет організовує та надає методичну допомогу у 

проведенні відкритих занять, майстер-класів, олімпіад, конкурсів фахової 

майстерності. Діяльність навчально-методичного кабінету координується з 

роботою педагогічної ради, циклових комісій, класних керівників груп та 

спрямована на покращення якості теоретичного і практичного навчання 

здобувачів освіти, сприяння зростанню педагогічної майстерності викладачів, 

надання їм практичної допомоги з питань теорії педагогіки, психології, методики 

викладання. 

Основними напрямками методичної роботи були: 

 створення навчально-методичних комплексів з дисциплін і спеціальностей 

у відповідності із сучасними вимогами до рівня підготовки фахівців; 

 перспективне та поточне планування навчально-методичної роботи; 

 організація системи підвищення педагогічної майстерності молодих    

викладачів; 

 аналіз забезпеченості освітнього процесу навчально-методичною 

літературою, формування поточних планів видання навчальних і методичних 

посібників і вказівок; 

 вивчення, узагальнення й поширення перспективного педагогічного 

досвіду, формування нового педагогічного мислення, прагнення до постійного 

 оновлення знань і творчого пошуку, зорієнтованого на особистість 

студента; 

 сприяння у розширенні сфер застосування інформаційно-комунікаційних 

технологій шляхом створення власних електронних підручників, посібників, 

презентацій, тестів тощо; 
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 допомога у підготовці викладачів до атестації; 

 вивчення обсягу й змісту самостійної роботи студентів, вироблення 

методичних рекомендацій із планування, організації й контролю самостійної 

роботи студентів. 

За звітний період освітній процес відбувався згідно із затвердженими 

навчальними планами відповідно до стандартів фахової передвищої освіти.  

На основі освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти 

розроблені програми та робочі програми навчальних дисциплін. За структурою і 

співвідношенням навчального часу вони відповідають вимогам нормативних 

документів Міністерства освіти і науки України. Програми навчальних дисциплін 

включають відомості про дисципліни, мету та завдання їх вивчення, 

інформаційний обсяг навчальної дисципліни, зміст програми за темами, форми 

підсумкового контролю та засоби діагностики успішності навчання та 

рекомендовану літературу. 

Робочі програми навчальних дисциплін Коледжу включають відомості про 

дисципліни, мету та завдання їх вивчення, очікувані результати навчання, 

розподіл годин на лекційні, семінарські, практичні, лабораторні заняття та години 

самостійної роботи, критерії оцінювання результатів навчання, методи та форми 

навчання, форми поточного та підсумкового контролю та рекомендовану 

літературу разом із інформаційними ресурсами. 

Науково-методичне забезпечення освітнього процесу в Коледжі є 

необхідною умовою якісного засвоєння програм підготовки фахівців та 

організації роботи викладачів. Тому фахівцями навчально-методичного кабінету 

протягом звітного періоду проаналізовано роботу викладачів та складено звіт 

заборгованості по навчально-методичному забезпеченні по цикловим комісіям, 

проведено індивідуальні бесіди з викладачами, що атестуються та надана 

методична підтримка у розробці та оформленні необхідного навчально-

методичного забезпечення, атестаційних матеріалів, звітів проведення занять 

тощо.   

Загальна інформація по забезпеченню спеціальностей навчально-

методичним комплексом з дисциплін по цикловим комісіям Коледжу надана у        
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таблиці 8.  

Таблиця 8 

Інформація по забезпеченню спеціальностей навчально-методичним 

 комплексом  у 2023 р. 

Циклові комісії 

Інформація по забезпеченню спеціальностей 

програмами та робочими програмами  

навчальних дисциплін (у %)  

Суспільно-правових дисциплін 94 

Загальноосвітніх дисциплін 95 

Філологічних дисциплін 93 

Програмування, інформатики та 

математично-прикладних дисциплін 
92 

Транспортних технологій 94 

Морського та внутрішнього водного 

транспорту 
96 

Технічнихдисциплін 92 

Всього 93,7 % 

 

За звітний період забезпечено методичний кабінет усією необхідною 

навчально-методичною документацією, а саме:  

 навчальні плани зі спеціальностей; 

 розрахунки навчального навантаження викладачів; 

 робочі програми навчальних дисциплін;  

 програми навчальних дисциплін;  

 графіки виконання програм; 

 навчально-методичні розробки викладачів; 

 пакет документів по атестації викладачів; 

 нормативні документи. 

Розроблено карточки педагогічного навантаження на навчальний рік, 

забезпечено участь викладачів коледжу в роботі міських методичних об’єднань 

(відповідно до повідомлень міських методичних об’єднань), систематизовано та 

упорядковано відповідно до циклових комісій методичні матеріали викладачів. 
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Ведеться активна робота щодо оновлення відповідних сторінок web-сайту 

коледжу: з методичної роботи, інклюзивної складової освітнього процесу, мовної 

грамотності, наукової роботи, педагогічної майстерності.  

Розширено сферу застосування інформаційно-комунікаційних технологій 

шляхом створення власних електронних посібників, електронних презентацій, 

онлайн-тестів, навчальних відеофільмів тощо. 

Протягом звітного періоду в закладі освіти:  

 працювала Школа молодого викладача; 

 відвідувалися онлайн заняття викладачів у рамках контролю; 

 проведено огляд навчально-методичних комплексів дисциплін; 

 підготовлено та затверджено навчально-методичне забезпечення дисциплін 

коледжу; 

 педагогічні працівники брали участь в наукових конференціях, фахових 

конкурсах, програмах професійного розвитку; 

 педагогічні працівники брали участь в роботі міських методичних 

об'єднань. 

У рамках внутрішнього контролю протягом року відбувалося планомірне 

вивчення стану викладання дисциплін (дистанційна та змішана форма навчання), 

надання методичної, практичної допомоги молодим викладачам. 

Дистанційна форма навчання у військовий час суттєво обмежила участь 

студентів коледжу в предметних олімпіадах, конкурсах, що могли бути проведені 

на рівні навчального закладу та за його межами.  

Однак, викладачі активно залучали до участі студентів у міських та 

всеукраїнських конкурсах та олімпіадах. За звітний період було проведено: 

 всеукраїнську інтерактивну олімпіаду з англійської мови за допомогою 

платформи від Green Country English School; 

 всеукраїнську інтернет олімпіаду з англійської мови від національної 

освітньої платформи «Всеосвіта». 

У звітний період викладачі також активно брали участь у конференціях за 

різними спрямуваннями, а саме: 
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 участь у міжнародній конференції від Academia Slaska (Higher Technical 

Schoolin Katowice, Poland) за темою «Роль науки і освіти в забезпеченні сталого 

розвитку»; 

 участь в конференції від Глухівського національного педагогічного 

університету ім. О.Довженка за темою «Розвиток педагогічної майстерності 

майбутнього педагога в умовах освітніх трансформацій»; 

 участь у конференції, що проходила у Національному авіаційному 

університеті за темою «Фізичне виховання в контекст ісучасної освіти»; 

 участь у конференції на тему «Варіативні моделі й технології 

трансформації професійного розвитку фахівців в умовах відкритої освіти» від 

Університету менеджменту освіти; 

 участь у онлайн-конференції від ГО «Інститут післядипломної педагогічної 

освіти» за темою «Атестація педагогічних працівників по новому положенню». 

В червні 2023 року, за пiдтримки методичного об’єднання викладачів 

фiзичного виховання м.Києва була проведена Спартакiада профспiлкового активу 

ЗФПО, в якiй взяла участь команда коледжу, яка посіла 3 мiсце.  

Згідно договору про співпрацю з Київським центром оцінювання якості 

освіти про проведення національного мультипредметного тесту на базі коледжу 

був створений тимчасовий екзаменаційний центр на 30 місць. Для організації та 

проведення НМТ були задіяні співробітники коледжу. Також згідно договору про 

співпрацю з Науково-методичним центром вищої та фахової передвищої освіти 

щодо залучення співробітників коледжу для проведення єдиного 

кваліфікаційного іспиту зі спеціальностей «Право» та «Транспортні технології». 

В сучасних умовах трансформації освітніх парадигм фахова передвища 

освіта спрямована на формування та розвиток освітньої кваліфікації, що 

підтверджує здатність особистості до виконання типових спеціалізованих завдань 

у певній галузі професійної діяльності, пов’язаних з виконанням виробничих 

завдань підвищеної складності, здійсненням обмежених управлінських функцій, 

що характеризуються певною невизначеністю умов та потребують застосування 

положень і методів відповідної науки і завершується здобуттям відповідної 

освітньої та/або професійної кваліфікації. 
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Співробітники методичного кабінету займають активну позицію та вносять 

слушні пропозиції, які враховуються при розробці нормативної бази для фахової 

передвищої освіти. Нормативна база Коледжу постійно оновлюється відповідно 

до освітянських вимог сучасності. 

Отже, постійна якісна робота з удосконалення нормативної бази Коледжу у 

майбутньому:  

• висококваліфіковані фахівці, максимально адаптовані до вирішення 

професійних задач, інтелектуально та творчо розвинені, патріотично та 

громадянсько свідомі і відповідальні; 

• високопрофесійний, креативний, прогресивний кадровий склад; 

• авторитетна платформа для комунікації держави, бізнесу, громадськості; 

•  високий рівень якості освіти, індивідуалізація та інтерактивність навчання, 

використання онлайн-інструментів, віртуального середовища тощо; 

•  умови для розвитку творчості, формування емоційного інтелекту, 

критичного мислення, креативності, вивчення іноземних мов; 

• корпоративна етика, яка базується на демократії, академічних цінностях, 

традиціях і свободах; 

•  правова культура, соціальна та екологічна відповідальність, академічна 

доброчесність та антикорупційна політика; 

•  розвиток стійкого зв’язку та реалізація спільних проєктів із 

роботодавцями, бізнес-середовищем. 

 Адміністрація постійно ставить завдання перед колективом Коледжу щодо 

підвищення якості технології освіти, контролю освітнього процесу, мотивації 

викладацького складу та ефективності педагогічної роботи, ставлення студентів 

до освіти, інтенсивності освітнього процесу, управління освітою, методів 

презентації навчальних досягнень. 

 

Навчально-виробнича практика 

Входження освіти України в світовий освітянський простір потребує змін у 

характері, структурі та умовах здійснення професійної підготовки фахівців 

закладами фахової передвищої освіти. Найважливішою особливістю підготовки 
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фахових молодших бакалаврів має стати незаперечна орієнтація на практичну 

діяльність в умовах сучасних виробництв і сфери послуг, на потреби ринку праці. 

Важливою складовою освітнього процесу є практичне навчання студентів, 

метою якого є закріплення та поглиблення знань, отриманих в процесі 

теоретичної підготовки та формування у здобувачів освіти необхідних умінь та 

навичок з обраної спеціальності. 

Практична підготовка – одна з форм організації освітнього процесу та 

обов’язкова складова освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти, 

спрямована на завершення формування набутих компетентностей та отримання 

досвіду їх застосування, оволодіння сучасними формами організації праці, 

обладнанням, пристроями і технологіями відповідно до спеціальності.  

Практична підготовка здобувачів освіти  у коледжі проводиться у 

відповідності до «Положення про проведення практики здобувачів освіти» 

затверджено  наказом  №58 від 18.03.2021 року, навчальних планів та робочих 

програм та згідно графіка освітнього процесу.  

У 2023 році навчальному році студенти Коледжу мали такі види практичної 

підготовки: навчальна, плавально-навчальна, виробнича, технологічна, 

плавально-технологічна та переддипломна. Усі види практик були заплановані 

відповідно до графіка освітнього процесу на 3,4 курсах. За результатами захисту 

практик, здобувачі оствіти показали достатній рівень підготовки. 

Навчальна практика, в основному, проводилась в навчальних лабораторіях, 

в навчальних майстернях коледжу, які належно оснащені. Окремі види 

навчальної практики, виробнича (технологічна, плавальна практики) та 

переддипломні практики ти проводилися на діючих підприємствах, в організаціях 

і установах - базах практики, з якими укладаються відповідні договори. Також є 

базами практики навчальні, навчально-виробничі судна, судноплавні компанії 

різних форм власності, підприємства суднобудування та судноремонту, 

організації забезпечення безпеки судноплавства, установи портів, які мають 

транспортні та службово-допоміжні судна, необхідне обладнання та 

кваліфікованих фахівців 

Основними базами практик з підготовки фахівців фахової передвищої 

освіти з якими укладалися індивідуальні договори – є такі підприємства, 
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установи та організації, як: КП по ремонту і утриманню мостів і шляхів м. Києва 

«Київавтошляхміст», ТОВ «Базис-Буд», ТОВ «Ларус Компані», ТОВ «ДСВ 

Логістика», ТОВ «Альянс-Логістик»:, Філія Київської міської дирекції АТ 

«Укрпошта», ПрАТ «ОБОЛОНЬ», ТОВ «РЕЛЕЙ», ТОВ «РЕЛЕЙ», ТОВ 

«АвтотрансгазЛогіст», ТОВ «Дісулев», ТОВ «ДАМАС і Ко», СГ ТОВ 

«ПРИДНІПРОВСЬКИЙ КРАЙ», ТОВ «ПРОСТО ПОЗИКА», БО «БФ «Відважні 

серця», АТ КБ «ПриватБанк», ПП «СНП-СЕРВІС», КП «КИЇВПАСТРАНС 

»Філія Подільське трамвайне ДЕПО, ТОВ «Компанія «ТРАНСЕРА», ТОВ 

«Компанія ВЕРСІЯ», FOUNTAIN HEAD IT, ТОВ «Радуга», ТОВ «Вітекс 

Україна», ТОВ «Укрвіпсервіс», ТОВ «Самсунг Електронікс Україна Компані», 

ТОВ «ВіКО «Дельта Агро», ТОВ «Спеціальні Інформсистеми», ТОВ «Дженко 

Сайс Груп», МА «Lear.Yachting Danismanligi Tic.San. LTD», ДП «Одеський 

морський торговельний порт», Leasing Co LTD, МПП «Клан Шипінг», компанії  

«Manx Ocean Crewing Ltd.», МА «Hanza Marine Management LTD»,.  

Продовжується укладання договорів з підприємствами, установами та 

організаціями щодо проходження студентами виробничих практик. 

Наявність довгострокових договорів свідчить про налагоджену систему 

партнерства з установами та підприємствами. 

Основні бази практики з якими укладені довгострокові договори: ТОВ «СК 

«Легенда», ПрАТ «Київський річковий порт», ТОВ «РІВЕР-ФЛОТ», ТОВ 

«Ріверест-Тур», ТУ Державної судової адміністрації України в м. Києві, 

Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції. 

Освітній процес під час воєнного стану у коледжі організовано із 

використанням технологій дистанційного навчання. Здобувачів освіти коледжу 

залучено до дистанційної роботи на платформі Google Classroom. На онлайн-

платформі створені курси відповідних практики з постійним доступом до 

програм практики, навчальних матеріалів, інструкцій щодо виконання програм 

практики та графіків виконання. Керівники практик викладають відеолекції та 

проводять консультації для здобувачів освіти в програмі онлайн 

відеоконференцій Zoom, Meet. 

При проходженні практики студентів в умовах запровадження воєнного 

стану спонукали до самостійності, враховувати: індивідуальні завдання, етику 



30 

  

електронної взаємодії. Керівниками практики постійно наголошується 

важливість комунікативної взаємодії між здобувачами освіти. 

Кінцевим завданням практики є оформлення матеріалів практики та звіту, а 

також представлення результатів проходження практики під час роботи 

підсумкової звітної конференції (зустрічі). 

 

Кадрове забезпечення 

Кадрова служба – це самостійний структурний підрозділ 

коледжу, підпорядкований безпосередньо директору. Ефективність діяльності 

колективу коледжу залежить від якісного кадрового забезпечення.  

Протягом 2023 року: 

- звільнено  28 осіб (у тому числі за власним бажанням - 22 особи; у зв’язку з 

закінченням строку трудового договору - 4 осіб), з них педагогічних працівників 

- 14 осіб; 

- прийнято - 8 осіб, педагогічних працівників - 3 особи. 

1.  Загальна кількість співробітників коледжу станом на 21.11.2023р. : 

Усього працюють - 95 осіб, з них: 

- педагогічний персонал – 38 осіб штатних співробітників, 14 осіб зовнішніх 

сумісників; 

- адміністративно-керівний персонал - 14 осіб; 

- навчально-допоміжний персонал - 24 осіб; 

- обслуговуючий персонал - 19 особи. 

2.   Кількість педагогічних працівників станом на 21.11.2023р. : 

 

 

ВСП 

«Київський 

фаховий 

коледж 

морського і 

річкового 

флоту та 

транспортних 

технологій 

ДУІТ» 

 

Усього З них 

штатні 

Педаго-

гічні 

Науково- 

педаго-

гічні 

Мають  науковий ступінь Мають  вчене звання 

Доктор 

наук 

Канди-

дат 

наук 

Доктор 

філо-

софії 

Про-

фесор 

До-

цент 

Ст.на-

уков. 

співр. 

67 53 67 3 - 3 - - 2 - 

 

 3.    Мають почесні звання та нагороди за особливі досягнення: 

-КАРПУХІН Володимир Григорович – заслужений тренер України. 
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-КИРИЧЕНКО Ольга Михайлівна – відмінник освіти. 

Робота з формування кадрового потенціалу в коледжі регулюється 

Положенням про ВСП «Київський фаховий коледж морського і річкового флоту 

та транспортних технологій ДУІТ» правилами внутрішнього розпорядку, 

трудовим договором та іншими нормативними документами. Підбір кадрів 

здійснюється відповідно до нормативно-правових документів, згідно зі штатним 

розписом, з урахуванням ділових та професійних якостей та базової освіти. 

 

Профорієнтаційна робота 

Одним з основних напрямків роботи коледжу є формування контингенту 

студентів, що здійснюється під керівництвом директора та приймальної комісії. З 

метою залучення до навчання в коледжі молоді педагогічним колективом 

проводиться значна профорієнтаційна робота серед шкіл міста Києва та Київської 

області. 

Незважаючи на складні умови воєнного стану у 2023 році в коледжі 

вдалось успішно організувати роботу приймальної комісії, як на етапі проведення 

профорієнтаційної роботи, так і під час подачі документів та проведення вступної 

кампанії. Значна увага приділялась роботі з молоддю через офіційний сайт 

коледжу та сторінки в соціальних мережах Facebook та Instagram. У 2023 році 

оновлено сторінки в соціальних мережах, розроблена велика кількість нового 

рекламного   профорієнтаційного матеріалу. Коледж постійно проводить Дні 

відкритих дверей, екскурсії, інші культурно-масові заходи.  

Профорієнтаційна робота у 2022/2023 навчальному році проводилася як в 

очному,  так і в дистанційному форматі.   

Формування якісного складу здобувачів освіти здійснюється через 

відбіркову комісію. Організація прийому та зарахування на навчання 

проводиться згідно з Правилами прийому до коледжу, розроблених на основі 

Порядку прийому на навчання, затверджених Міністерством освіти і науки 

України. 

 



32 

  

Виховна робота та розвиток студентського самоврядування 

Виховна робота в закладі за звітній період здійснювалася відповідно до 

Законами України «Про повну загальну середню освіту», «Про вищу освіту», 

«Про фахову передвищу освіту», заходів щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді, наказом Міністерства освіти і науки 

України від 16 червня 2015 року № 641 «Про затвердження Концепціі 

національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації 

Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді методичних 

рекомендацій щодо національно–патріотичного виховання у загальноосвітніх 

навчальних закладах» (із змінами згідно з наказом Міністерства освіти і науки 

України від 29 липня 2019 року № 1038 «Про внесення змін до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 р. № 641»), виховує  

громадянина-патріота своєї Батьківщини, готового до подальшої освіти і 

професійної діяльності, з вільними політичними і світоглядними переконаннями, 

формує творчу особистість студента, свідоме ставлення до обов’язків, повагу до 

національних цінностей нашого народу, вироблення навичок здорового способу 

життя. 

Нормативною базою для організації виховної діяльності в закладі освіти є:  

-   Конституція України;  

-   Конвенція про права дитини (ратифікована Постановою ВР від 27.02.91 

№ 789- XII);  

Закони України:  

-  «Про охорону дитинства» від 26.04.2001 № 2402-ІІІ;  

-  «Про протидію торгівлі людьми» від 20.09.2011 № 3739-VI;  

-  «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність 

України у XX столітті» від 09.04.2015 № 314-VIII;  

-  «Про увічнення перемоги  над нацизмом у Другій світовій війні         

1939-1945 років» від 09.04.2015 № 315-VIII;  

- «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного 

(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої 

символіки» від 09.04.2015 № 317-VIII;  
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-   «Про запобігання та протидію домашньому насильству» від 07.12.2017 

№ 2229- VIII.  

У 2023 році педагогічний колектив коледжу працював над виховною 

проблемою: «Формування демократичних цінностей особистості шляхом 

компетентнісного підходу в організації виховного процесу». 

Основними завданнями виховної роботи у 2023 році були:  

1. Виховання в здобувачів освіти любові до свого народу, патріотичного 

ставлення до своєї держави, його мови, традицій, народних ремесел; виховання 

любові до праці, почуття дбайливого, бережливого ставлення до коледжного 

майна; виховання почуття відповідальності за доручену справу та бережливого 

ставлення до природи.  

2. Здійснення правового виховання здобувачів освіти, ознайомлення їх з 

правовою відповідальністю, окремими статтями Кримінального Кодексу України, 

зацікавлення здобувачів освіти читанням періодичної преси, переглядом 

телепередач з наступним обговоренням цих матеріалів на виховних годинах.  

3. Зміцнення здоров’я здобувачів освіти, сприяння їх сумлінному 

ставленню до занять фізичної культури, спортивних секцій, організація 

екскурсій.  

4.  Виховання поваги до викладачів, батьків та старших людей.  

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала 

іншого змісту та підходів до реалізації виховних питань.  

Основним цільовим напрямом було забезпечення безпекової складової 

здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і 

духовного благополуччя. Особливо важливим стало, продовжити формувати 

почуття та ціннісні орієнтири громадянина-патріота України, підготовленого до 

життя, з високою національною свідомістю, який здатний побудувати 

суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання молодого покоління 

набуває особливої актуальності. 

Протягом 2023 року питання виховної роботи розглядалися на 

адміністративних нарадах, педагогічних радах, радах класних керівників. З 

метою підвищення професійної компетентності сучасного класного керівника, 

надання методичної допомоги в організації виховного процесу упродовж 
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звітнього періоду у закладі освіти було організовано роботу ради класних 

керівників методичного об’єднання класних керівників. Протягом року було 

проведено 10 засідань ради класних керівників, на яких розглянуто актуальні 

питання організації та шляхи вдосконалення виховної роботи, погодження планів 

і проєктів, ознайомлено з новинками фахової періодичної преси. Всі здобувачі 

освіти були ознайомлені з інструктажами: вступний інструктаж з безпеки 

життєдіяльності під час зимових канікул, інструктаж з порядку заповнення 

найпростішого укриття і правила перебування у ньому, інструктаж про порядок 

дій учасників освітнього процесу за сигналами оповіщення цивільного захисту 

«Повітряна тривога», інструктаж з безпеки життєдіяльності студентів під 

зимових та літніх канікул та правилами внутрішнього розпорядку коледжу, 

проінформували про поведінку під час воєнного стану, використання мобільних 

телефонів та заборону тютюнопаління, споживання алкогольних напоїв, 

проведено бесіди «Дії при виявленні вибухонебезпечних предметів». Наявний 

журнал реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності для здобувачів освіти 

при проведенні позаколеджних заходів.  Постійно проводились заходи щодо 

інформування новин та найважливіших подій в коледжі, в державі, в світі, 

здійснювався контроль та  аналіз відвідування студентами занять. Заходи, які 

були проведені, спрямовані на підвищення ефективної діяльності, активізацію 

діяльності педагогічного та студентського колективів в напрямку правових знань 

та правової пропаганди із запровадженням інноваційних методик профілактики 

правопорушень. У зв’язку з воєнними діями та вимушеною евакуацією з 

небезпечних регіонів питання контролю за здобувачами освіти стало особливо 

гостро. Класними керівниками був налагоджений тісний контакт з кожною 

сім’єю. Проводився моніторинг за зміною місця перебування студентів. Класні 

керівники звітували щодо присутность на заняттях і навчання студентів в таких 

складних умовах, а також акцентували увагу на тому, що патріотизм - це 

звичайний стан повсякденного життя людини, який виявляється не тільки під час 

надзвичайних ситуацій, а і у прагненні жити в Україні, розумінні необхідності 

дотримання конституційних та правових норм, володінням державною мовою, 

шанобливим ставленням до історії, культури та традицій українського народу. 

Національно-патріотичне виховання є складовою виховного процесу, головною 
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метою якого є набуття молодими громадянами соціального досвіду, готовності до 

виконання громадянських і конституційних обов'язків, успадкування духовних 

надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування 

особистісних рис громадянина Української держави. 

У напрямку «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» 

упродовж навчального року цікаво та змістовно пройшли такі заходи:  

- До річниці визволення від нацистських окупантів проведено виховні 

години «Пам’ять вічна - пам’ять жива», «Ніхто не забутий, ніщо не забуте!", «Я 

рівняюсь на героїв», «Герої поряд».  

- Конкурс малюнків «Дякуємо за мирне небо над головою».  

- Осінній благодійний ярмарок до Дня захисників і захисниць України 

«Разом до перемоги» (збір коштів на підтримку ЗСУ). 

- Заходи до річниці трагедії «Бабиного Яру».  

- Тематичні виховні години до Дня українського козацтва та Дня захисника 

і захисниць України: «Покрова – козацький оберіг», «З козаків візьмемо 

приклад».  

- Спортивна патріотична гра «Ми – нащадки козаків» із висвітленням 

інформації на сайті закладу освіти.  

- Всеукраїнський радіодиктант національної єдності. Інформаційна хвилина 

«День української писемності та мови», «Мово моя солов’їна…».  

- День пам’яті жертв Голодомору. Тематичні виховні години: «Минуле 

живе, допоки його пам’ятають 1932 – 1933рр.» Урок - набат «Запали свічку 

пам’яті». Участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку пам’яті у своєму вікні «І 

пам’яті свіча не згасне…».  

- 21 листопада - день річниці Майдану. Заходи до Дня Гідності та Свободи: 

перегляд документального фільму «Палаюча зима: боротьба України за свободу»; 

виховні години на тему: «Наш дух не зламати, свободу не вбити»; тематичні 

виставки літератури в бібліотеці.  

- День Збройних Сил України. Квест-гра «Ми вам довіримо Батьківщину».  

- Виховні години «Права та обов’язки громадянина України» (10 грудня – 

День захисту прав людини), «Твоя правова культура», «Міжнародне право про 

права дитини». Правовий кінозал. Перегляд та обговорення кінофільму 
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«Людолови. Стоп насильству». Юридичний всеобуч здобувачів освіти «Шляхи 

потрапляння українських громадян до тенет торгівлі людьми».  

- День пам’яті героїв Крут. Виховні години: «Слово про героїв Крут», «Бою 

під Крутами присвячується», «Понад Крутами вічність у сурми сурмить».  

- День Небесної Сотні «Зима, що нас змінила» - виховні години».  

- День рідної мови. Книжковий вернісаж «Уклін чолом народу, що рідну 

мову нам зберіг». Конкурс читців патріотичної поезії присвячений Дню 

української мови та писемності.  

- 24 лютого 2022 року - чорний день в історії суверенної України. День 

жалоби.  

- Проведення шевченківських днів під гаслом: «Слово, пісне, душа 

Кобзарева, ви окраса і суть нашого життя». Конкурс декламаторів поезій 

«Послухайте голос безсмертного Тараса». Виховні години: «Єднаймо душі 

словом Кобзаря», «І лине над землею Шевченкове святе слово». Перегляд 

художніх та документальних фільмів про Т. Шевченка. Виставка літератури 

«Вінок Шевченківських поезій» та «Думи Кобзаря живуть поміж нами»..  

- Міжнародний день пам’яті радіаційних аварій та катастроф. Відеолекторій 

«Чорнобиль – біль України». До річниці Чорнобильської трагедії, конкурс 

електронних презентацій на тему «Чорнобильська катастрофа», «Ми 

відповідальні за природу». Виховні години: «Мій біль - Чорнобиль!»; «Земля – 

наш спільний дім», «Любімо й бережімо Землю».  

-  Всесвітній день Здоров’я. Години спілкування: «Формування ціннісного 

ставлення до власного здоров’я».  

- Європейський день боротьби стосовно торгівлі людьми. Виховні заходи. 

Заходи до виконання програми протидії торгівлі людьми та до Міжнародного дня 

насильства:  

Засідання за круглим столом на тему: «Ми не живий товар»,  «Дитяча 

бездоглядність та її наслідки», диспут «Не проміняй свободу на рабство»,  «Як 

захистити себе від насильства в сім’ї».  

- До Всесвітнього дня прав проведено виховні години: «Ні булінгу!», 

«Право, обов’язок, свобода та відповідальність».  
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- День боротьби із палінням. Виховні години: «Курінню не місце в житті 

людини». Конкурс плакатів «В здоровому тілі – здоровий дух». Профілактичні 

заходи «Шкідливі звички» до Дня відмови від паління.  

У напрямку «Ціннісне ставлення до людей, сім'ї, родини» упродовж  

навчального року були проведені:  

- Виховні години: «Ми – діти світу», «Світове щастя неможливе без миру 

на Землі», «Ми за Мир», «День Миру», «Вчимося жити у мирі і злагоді», «Хай 

буде мир у нашій рідній Україні».  

- Заходи щодо попередження насильства в сім’ї та жорстокого поводження 

в сім’ї.  

- День миру. Участь у Всеукраїнській освітній компанії «Голуб миру» 

(виготовлення голубів миру). Єдиний урок Миру на тему: «Разом заради миру: 

повага, безпека та гідність для всіх».  

- Година спілкування: «Заповіді людяності», «Будувати життя, чи 

пристосовуватись до обставин», «Відкрийте чарівні двері добра і довіри».  

- Міжнародний день толерантності. «Кожен має право бути самим собою» - 

психотренінг, «Ми різні, але ми – рівні».  

- Міжнародний день інвалідів. Виховні години: «Наповнюй серце добром». 

- День вшанування пам’яті ліквідаторів ЧАЕС. Уроки мужності «Пам'ятаймо 

героїв».  

Онлайн-захід «Історія одної вищиванки».  

- Години спілкування: «Без сім’ї нема щастя на землі», «Нашому роду нема 

переводу», «Доля родини – в долі Батьківщини».  

- День матері. Виховні години: «Тепло маминих долонь».  

- Відзначення Міжнародного Дня сім’ї «Родина, родина – від батька до 

сина».  

- У напрямку «Ціннісне ставлення до природи» було проведено:  

- Міжнародна природоохоронна акція «Побачив, прибери!».  

- Бесіди про збереження тепла і раціональне використання електроенергії 

«Заощаджуй в коледжі, вдома», «Збережемо енергію разом!», «Роль енергії в 

нашому житті та існуванні планети», «Економно жити – себе і державу 

збагатити», «Електроенергія. Звідки вона береться та як її заощадити?»  
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У напрямку «Ціннісне ставлення до праці» було проведено та організовано: 

- Акція «Волонтери світу – єднаймось!!!».  

Волонтерська робота. Здобувачі освіти коледжу, як волонтери, на 

добровільних засадах працювали. Таке волонтерство дозволяє здобувачу фахової 

передвищої освіти набути досвід професійної діяльності, сформувати у нього 

професійні якості особистості та відповідальне ставлення до обраної професії.  

-  Благодійні акції «Зігрій захисника», «Від маленького серця для великого 

миру» (на підтримку ЗСУ). 

- Уроки мужності в студентському колективах «Героїзм українських 

волонтерів».  

У напрямку «Ціннісне ставлення до культури та мистецтва» упродовж року 

цікаво та змістовно пройшли такі заходи:  

- «Людина починається з любові» - виховна година з нагоди дня 

народження В.О.Сухомлинського.  

-  Акція «Подарунок своїми руками до Дня Святого Миколая та Нового 

року».  

-  Виховні години: «Про культуру почуттів».  

-  Години спілкування: «Музика – душа народу», «Мистецькими стежками 

рідного краю», «Симфонія краси», «Естетика побуту», «Театральна палітра», 

«Мистецтво та мої емоції», «Чарівна сила мистецтва», «У людини все має бути 

прекрасним: і тіло, і душа, і думки», «Духовність особистості і мистецтво».  

-  Виховні години: «Сьогодення і майбутнє України і української книги», 

«Молодіжна субкультура».  

-  Флешмоб Великодніх пасочок, писанок «Великодні дзвони б’ють» та 

великодніх кошиків «Великдень – свято воскресіння».  

-   Свято вишиванки. Студенти провели флешмоб у вишиванках.  

На період запровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні») у закладі, на постійній основі, проходить 

інформування учасників освітнього процесу та працівників (онлайн зустрічі, 

хвилинки спілкування) про межі поширення, наслідки, способи та методи 

захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації. Також 

розповсюджуються корисні поради від UNICEF Ukraine «Важливо, як ніколи», 
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«Здобувачам освіти про вибухонебезпечні предметами»; ДСНС України «Мінна 

безпека. Що потрібно знати та виконувати». Проведені цільові профілактичні 

заходи, тренувальні заходи  з евакуації учасників освітнього процесу під час 

надзвичайних ситуацій (пожежа, вибух, небезпечні речовини тощо). Протягом 

навчального року проводилась дієва робота з батьками: згідно річного плану 

закладу освіти відбулися в очному та у дистанційному форматі (Classroom) 

батьківські збори, на яких виступали класні керівники, адміністрація та 

представники батьків. Більшу частину свого вільного часу студенти проводять 

поза межами коледжу, вдома. Тому значна увага приділяється роботі з сім'ями, 

батьками дітей. Адже саме вони найбільше зацікавлені бачити своїх дітей 

соціально захищеними і завдання закладів освіти зробити батьків партнерами у 

цій справі. З метою попередження правопорушень, профілактики бездоглядності 

підлітків було налагоджено тісний контакт коледжу із сім'єю, громадськістю, бо 

вважаємо, що тільки так можна досягти позитивних результатів у виховній роботі 

з неповнолітніми. Систематично проводиться роз’яснювальна робота з батьками 

на зборах, під час індивідуальних бесід щодо недопущення правопорушень серед 

студентської молоді. З батьками проводяться бесіди роз’яснювального характеру 

про недопущення неналежного виконання ними батьківських обов’язків по 

відношенню до своїх дітей. У коледжі створені позитивні умови для розвитку та 

соціалізації особистості. Складено базу даних про соціальний статус здобувачів 

освіти коледжу. Питання соціального захисту розглядали на адміністративній 

раді, раді класних керівників. Ведеться контроль дітей з соціально незахищених 

сімей.   

Фізичне виховання у коледжі є невід’ємною складовою освіти, яка 

забезпечує можливість набуття кожною дитиною науково обґрунтованих знань 

про здоров’я і засоби його зміцнення, методики організації змістовного дозвілля і 

спрямоване на формування у студентів фізичного, соціального і духовного 

здоров’я. Фізичне виховання і спортивно – масова робота в коледжі ведеться 

згідно з Положенням про організацію фізичного виховання. Викладачі фізичного 

виховання у навчальному році спрямовували свою роботу на формування у 

здобувачів освіти ціннісних організацій, щодо культури здоров’я і здорового 

способу життя, виховували потребу та звички займатись фізичною культурою та 
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спортом, вести активний спосіб життя, піклуватися про своє здоров’я. На 

заняттях з фізичної культури викладачі здійснювали орієнтований підхід до 

навчання студентів за індивідуальними особливостями фізичного розвитку, а 

також з урахуванням їхніх потреб. З метою попередження травматизму під час 

занять з фізичної культури викладачами дотримуються санітарно – гігієнічні 

вимоги ( підбирається і налагоджується спортивний інвентар, дотримується певна 

температура, вологість), методичні принципи ( від простого до складного, 

враховується підготовленість та стан здоров’я студентів), правильно 

підбираються вправи та ведеться контроль за їх виконанням. У коледжі створено 

план фізично – оздоровчих заходів і спортивно – масової роботи, який є 

складовою частиною річного плану роботи. Цим планом передбачено спортивно-

масові і фізкультурно-оздоровчі заходи на рівнях групи, коледжу та  участь в 

міських змаганнях та спортивно-оздоровчих заходах. Проходяться змагання з 

масових видів спорту: баскетбол, волейбол, міні-футбол, шахи та шашки, з 

настільного тенісу. Також проходять спартакіади з таких видів спорту: баскетбол, 

волейбол, міні - футбол; шахи та шашки, легка атлетика та веселі старти. 

Активно беремо участь у міських змаганнях. Щорічно в коледжі проводяться 

спортивні змагання «Козацькі розваги», присвячені Дню Захисника Вітчизни. Всі 

спортивні заходи проводяться в спортивному залі та на спортивному майданчику. 

Протягом даного року було проведено:  

- Першість коледжу з баскетболу 3х3 (прийняло  участь 10 команд 1-4 

курсів, 40 студента) 1 місце - СВ-212; 2 місце – ПР-311; 3 місце – ПР-113 

- Першість коледжу з кросу 1 км (прийняло участь 50 студентів; переможець 

Ковальчук А. ЕУ-212; 2 місце – Стадніченко І. ПР-321; 3 місце Кубай І. СВ-212); 

- Першість коледжу з шахів серед дівчат (прийняло участь 20 студенток 1 

місце - Кошовенко А. ПЗ-410; 2 місце - Донець Д. ПЗ-321; 3 місце - Мельниченко 

К. ПЗ-311); 

- Першість коледжу з шахів серед хлопців (прийняло участь 30 студентів 1 

місце - Савченко О. ПР-123; 2 місце -  Блощенко О. ПР-113; 3 місце Брик Д. ПЗ-

113); 

- Першість з шахів Київської області (прийняло участь 4 студента); 
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- Першість з контактних видів єдиноборств м. Києва (2 місце -  Кубай І. СВ-

212); 

- Першісь коледжу з калістеніки (1 місце Барінов Р. СВ-212; 2 місце 

Бережний М. СВ-212; 3 місце Духніч О. СВ-212); 

- Першість коледжу з фут залу (прийняло участь 6 команд); 

- Першість коледжу з загально-фізичної підготовки  човниковий біг 4х9м, 

віджимання дівчата, піднімання тулуба за 1хв., стрибок в довжину з місця, 

підтягування юнаки. Прийняло участь  31 студент. 

У напрямі соціальної роботи вагома роль відведена студентам, які 

мешкають у гуртожитку. За звітній період було поселено 34 студента коледжу. З 

кожним студентом був проведений інструктаж щодо дотримання санітарно-

епідемічних норм проживання в гуртожитку, постійний моніторинг щодо 

захворюваності, чітке дотримання алгоритму дій в умовах воєнного стану, 

санітарно-гігієнічних вимог. Значна увага приділяється індивідуальній роботі зі 

студентами. Непоодинокими є випадки, коли студенти опиняються у складних 

життєвих обставинах, деякі потребують допомоги. В гуртожитку створена рада 

гуртожитку, класні керівники академічних груп, відповідно графіку, чергують в 

гуртожитку.  

Реалізація завдань виховання в студентських групах здійснюється через 

класних керівників. Діяльність класного керівника спрямована на здобуття 

молодою людиною соціального досвіду поведінки, формування національної 

самосвідомості, ціннісних орієнтацій та розвиток індивідуальних якостей 

майбутнього фахівця. Основним напрямом роботи - є розподіл обов'язків і 

доручень студентам згідно з їх інтересами, ведення документації, вивчення 

житлово-побутових умов студентів, які проживають у гуртожитку, піклування 

про стан їх здоров'я, організація та проведення зборів студентських груп, підбір і 

формування активу групи.  

В коледжі створена рада класних керівників, щомісяця, відповідно графіку, 

відбувається засідання ради. Класний керівник протягом року працює відповідно 

виховного плану та рекомендацій МОН. 

Відповідно до Закону України  «Про фахову передвищу освіту» значна 

увага приділяється діяльності органів студентського самоврядування.  
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З метою розвитку управлінських якостей в підростаючого покоління, було 

сформовано організацію студентського самоврядування, яка активно працювала 

протягом 2023 року. Один раз на місяць проводилося засідання ради. 

Студентська рада у межах можливого в умовах воєнного стану намагалися  

допомагати адаптації насамперед першокурсників. Як відомо, щороку новий  

навчальний рік розпочинався  з презентації студентського самоврядування для 

першокурсників та студентів, які вступають на скорочений термін навчання. 

Цьогоріч  у вересні  відбувались загальні зустрічі зі членами студентського 

самоврядування. Загалом було проведено кілька презентацій під час  яких 

студенти мали змогу дізнатися про переваги членства у студентській раді, задати 

запитання, які цікавили та отримати на них відповідь. Вагому роль відіграє 

робота студентських активістів, які намагаються допомогти першокурсникам в 

адаптації до студентського середовища. В жовтні  відбулися вибори голови 

студентської ради. Модель студентського самоврядування має цілеспрямовану, 

конкретну, систематичну, організовану і прогнозовану за наслідками діяльність. 

Робота самоврядування налагоджена таким чином, що кожен представник 

студентського самоврядування має доручення. Поле дії студентського 

самоврядування - забезпечення порядку, дозвілля на перервах, проведення 

загальноколеджних заходів, виставок, контроль за дотриманням санітарно-

гігієнічних вимог, організація роботи щодо збереження майна навчального 

закладу, участь в гуртках, секціях, підготовка та проведення конкурсів, свят. 

Студентським самоврядуванням проводиться постійний контроль за 

відвідуванням студентами коледжу, дотриманням правил внутрішнього 

трудового розпорядку. Було проведено моніторинг роботи щодо академічної 

доброчесності здобувачів освіти та працівників закладу. Вкрай важливим є 

усвідомлювати потенційні внутрішні та зовнішні чинники, які зумовлюють 

академічну нечесність, передусім морально-культурні, інституційні та освітньо-

виховні. Варто наголосити, що академічна доброчесність, чесне здобуття якісної 

освіти є ключем до успіху нашої країни, а молодь готова зробити крок назустріч 

змінам і почуватися більш комфортно, висловлюючи власну думку, здобуваючи 

якісну освіту та будуючи кар’єру, покладаючись на власні сили. Потрібна 

просвітницька діяльність, популяризація академічної доброчесності, її основних 
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принципів, пояснення, чому не можна списувати, які наслідки це матиме у 

розвитку освіти, науки і країни в цілому.  

 

Робота бібліотеки 

Бібліотека коледжу є ключовою ланкою інформаційного забезпечення 

освітньо-виховного процесу, спрямованого на виховання гармонійної, морально-

досконалої особистості, пропагує та розкриває через книгу загальнолюдські 

цінності, виховує інформаційну культуру читачів, прищеплює любов до книги. 

Книжковий фонд бібліотеки складає близько 32 тисяч примірників. 

Доповнює фонд бібліотеки електронна база підручників і навчальних посібників 

та електронна база періодичних видань. Вільний доступ до зони покриття WI-FI. 

Бібліотека коледжу обслуговує понад 500 користувачів. Проведено моніторинг 

книгозабезпеченості навчальних дисциплін, вилучено з бібліотечного фонду 

застарілу та російськомовну навчальну літературу 6250 примірників. Складено 

акти на списання,  вилучено з алфавітного та систематичного каталогів списану 

літературу.  Розпочато роботу із створення системи автоматизації бібліотеки та 

бібліотечних процесів. 

Ведуться роботи з технічної обробки об’єднаного фонду, редагування 

каталогу, інвентаризація та розстановка фонду відповідно до Універсальної 

десяткової класифікації. 

 Своєчасно здійснюється  індивідуальний та сумарний облік літератури. 

Проведена інвентаризація 25%  бібліотечного фонду. Для забезпечення  заходів з 

профілактики заборгованості користувачів у тісній співпраці з заступником 

директора коледжу по виховній роботі, здійснювався контроль за термінами 

повернення літератури. Відповідно до складених списків боржників проводились 

індивідуальні бесіди щодо правил користування бібліотекою та надано 

можливість у зручний і  безпечний спосіб погасити заборгованість. 

  З метою покращення своєчасного комплектування бібліотеки новими 

підручниками та іншою навчальною літературою, підготовлений до 

ознайомлення бланк замовлення  навчальної літератури. Бібліотека продовжує 

працювати в тісному контакті з викладачами коледжу.  
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Працівники бібліотеки здійснюють інформаційне забезпечення творчих 

заходів коледжу, готують матеріали для проведення виховних годин, сценарії.  

 

Державні закупівлі 

№  Договір 
Сума 

(грн) 
Постачальник Предмет закупівлі 

ДК 

021:2015 

Дата 

підписання 

договору 

Дата 

завершенн

я договору 

Класифіка

тор КЕКВ 

1 2 3 4 5 6 7 8 
9 

1. 
 

№7512609 
12000,00 ТОВ Череда 

Послуги 

телефонного зв’язку 

та передачі даних 

64210000-1 30.01.2023  31.12.2023  

 

2240 

2. 

 

№АБ/01/0

003 

18000,00 

ФОП 

Бобровський 

О.В. 

Послуги з 

комплексного 

супроводу програм і 

баз даних системи 

UA бюджет 

72250000-2 30.01.2023  31.12.2023  

 

2240 

3. 
 №САВ-

41441009 
1188,00 

Центр 

сертифікації 

ключів  

Україна 

Послуги з обробки 

даних 
72310000-1 01.02.2023  31.12.2023  

 

2240 

4. № 80/23  24360,00 

ДП 

Поліграфічни

й комбінат 

"Зоря" 

Друкована 

продукція з 

елементами захисту 

(картка студ. Квитка 

з вмонт.чипом) 

22450000-9  22.02.2023 31.12.2023  

 

2210 

5. 
КОВ-

41441009 
576,00 

Центр 

сертифікації 

ключів  

Україна 

Послуги з обробки 

даних 
72310000-1 10.03.2023 31.12.2023  

 

2240 

6. 3972 14361,00 
ДП 

Інфоресурс 

Послуги, пов'язані з 

базами даних 

(ЄДЕБО) 

72320000-4 16.03.2023 31.12.2023  

 

2240 

 

7. 

2023-

110/15831

3 

5964,00 

 

ВНЗУ 

"Полтавський 

університет 

економіки і  

торгівлі" 

Послуги, пов'язані з 

програмним 

забезпеченням 

72260000-5 13.04.2023 31.12.2023  

 

2240 

 

8. 
САВ-

41441009 
396,00 

Центр 

сертифікації 

ключів  

Україна 

Послуги з обробки 

даних 
72310000-1 17.05.2023 31.12.2023  

 

2240 

9. 4 4248,00 

ТОВ 

"Пожежні 

оберіги" 

Послуги з ремонту і 

технічного 

обслуговування 

вимірювальних, 

випробувальних і 

контрольних 

приладів 

50410000-2 23.05.2023 31.12.2023  

 

2240 

10. 204 500,00 

ДОУ 

"Навчально-

методичний 

центр з 

питань якості 

освіти" 

Надання послуг 

переоформлення 

сертифікату про 

акредитацію 

98110000-7 13.06.2023 
31.12.2023 

р. 

 

2240 
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11. 205 500,00 

ДОУ 

"Навчально-

методичний 

центр з 

питань якості 

освіти" 

Надання послуг 

переоформлення 

сертифікату про 

акредитацію 

98110000-7 13.06.2023 31.12.2023  

 

2240 

12. 206 500,00 

ДОУ 

"Навчально-

методичний 

центр з 

питань якості 

освіти" 

Надання послуг 

переоформлення 

сертифікату про 

акредитацію 

98110000-7 13.06.2023 31.12.2023  

 

2240 

13. 207 2000,00 

ДОУ 

"Навчально-

методичний 

центр з 

питань якості 

освіти" 

Надання послуг 

переоформлення 

сертифікату про 

акредитацію 

98110000-7 13.06.2023 31.12.2023  

 

2240 

14. 410/ПП 546,00 
ДП 

Інфоресурс 

Додаток до 

свідоцтва про 

здобуття повної 

загальної середньої 

освіти 

22450000-9 13.06.2023 31.12.2023  

 

2210 

15. 196 7055,28 
ДП 

Інфоресурс 

Друкована 

продукція з 

елементами захисту  

(св-во про здобуття 

повної загальної 

освіти) 

22450000-9 20.06.2023 31.12.2023  

 

2210 

16. 3972-П-1 360,00 
ДП 

Інфоресурс 

Послуги, пов'язані з 

базами даних 

(організація доступу 

до ЄДЕБО) 

72320000-4 23.06.2023 31.12.2023  

 

2240 

17. 5 10050,00 

ФОП 

Бараненко 

О.В. 

Паперові чи 

картонні реєстр. 

журнали  

22810000-1 20.07.2023 31.12.2023  

 

2210 

18. 6 97495,00 
ТОВ 

Приватінвест 

Комп'ютерне 

обладнання 
30230000-0 20.07.2023 31.12.2023  

 

2210 

19. 7 21726,00 
ТОВ Фірма 

Глобалсервіс 

Кабелі та супутня 

продукція 
44320000-9 07.08.2023 31.12.2023  

 

2210 

20. 8 540,00 
ТОВ Фірма 

Глобалсервіс 

Елементи 

електричних схем    

( клемна колодка) 

31220000-4 07.08.2023 31.12.2023  

 

2210 

21. 9 6075,00 
ТОВ Фірма 

Глобалсервіс 

Елементи 

електричних схем 

(колодка 3 гнізда) 

31220000-4 07.08.2023 31.12.2023  

 

2210 

22. 10 5112,00 
ТОВ Фірма 

Глобалсервіс 
Пластмасові вироби 19520000-7 07.08.2023 31.12.2023  

 

2210 

23. 
СОЛ-

41441009 
2800,00 

ТОВ "Софт 

Солюшнз" 

Пакети програмного 

забезпечення для 

фінансового аналізу 

та бухгалтерського 

обліку 

48440000-4 15.08.2023 31.12.2023  

 

2210 

24. 11 8925,00 
ТОВ Фірма 

Глобалсервіс 

Мастики, 

шпаклівки, замазки 

та розчинники 

44830000-7 18.08.2023 31.12.2023  

 

2210 
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25. 12 4398,00 

ТОВ 

«Приватінвес

т» 

 

Мережеве 

обладнання 

(маршрутизатор) 

 

32420000-3 15.11.2023 31.12.2023  

 

2210 

26. 13 10 599,00 

ТОВ 

«Приватінвес

т» 

Інформаційне 

обладнання(жорстк

ий диск) 

32580000-2 15.11.2023 31.12.2023  

 

2210 

27. 14 930,00 

ТОВ 

«Приватінвес

т» 

Акумуляторні 

батареї 
31440000-2 15.11.2023 31.12.2023  

 

2210 

28. 15 17 481,00 

ТОВ 

«Приватінвес

т» 

Машини для 

обробки 

даних(модуль 

пам’яті, 

накопичувач) 

30210000-4 15.11.2023 31.12.2023  

 

2210 

29. 16 50 400,00 

ТОВ 

«Приватінвес

т» 

Баласти для 

розрядних ламп чи 

трубок (блоки 

живлення) 

31150000-2 15.11.2023 31.12.2023  

 

2210 

30. 19 25 885,00 

ТОВ «Фірма 

Глобалсервіс

» 

Офісне 

устаткування та 

приладдя різне 

(папір А4) 

30190000-7 05.12.2023 31.12.2023  

 

2210 

31. 
АБ/11/038

9 
1500,00 

ТОВ 

«Український 

центр 

обслуговуван

ня платників 

податків» 

Пакети програмного 

забезпечення для 

фінансового аналізу 

та бух.обліку 

48440000-4 07.12.2023 31.12.2023  

 

2240 

32. 20 39 944,04 

ТОВ 

«Приватінвес

т» 

Машини для 

обробки даних 

(апаратна 

частина),багатофунк

ціональний 

пристрій CANON 

30210000-4 07.12.2023 31.12.2023  

 

2210 

 

Фінансово-господарська діяльність 

ВСП «Київський фаховий коледж морського і річкового флоту та 

транспортних технологій ДУІТ» здійснює свою фінансову діяльність за доходами 

та видатками загального і спеціального фондів державного бюджету. 

Протягом року здійснено своєчасні та в повному обсязі соціальні виплати 

працівникам, студентам коледжу у вигляді заробітної плати та стипендії, їх 

підвищенням та індексації . 

За 2023 рік в коледжі з державного бюджету надійшло 19 528 131,75 грн, 

благодійні внески 21 700,00 грн,  доходи спеціального фонду склали 4 039 621,80 

грн., з них 

- Плата за навчання 4 032 967,89 грн 

- Додаткова (господарська) діяльність  1123,61 грн 

- Реалізації в установленому порядку майна (макулатура, брухт) 5530,30 грн 
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Показники фінансово-господарської діяльності коледжу за 2023 р 

Показники 2023 р 

1 2 

Загальний обсяг бюджетного фінансування (тис.грн.) 21 941,0 

Загальний обсяг надходження позабюджетних 

коштів (тис.грн.) 

4061,3 

в т.ч. кошти , отримані за:  

- навчання 4033,0 

- від додаткової (господарської) діяльності 1,1 

- реалізації в установленому порядку майна 5,5 

- інші надходження  21,7 

Витрачання бюджетних коштів (тис.грн.)  21 941,0 

в т.ч. на  

- заробітну плату та нарахування з/п 17 978 

- стипендія студентам 2 413,0 

- придбання обладнання та інвентарю 2,4 

- харчування дітей-сиріт 429,0 

- господарські та комунальні витрати 1 070,0 

- інші витрати 49,0 

Витрачання коштів спеціального фонду (тис.грн.)  4321,4 

в т.ч. на  

- заробітну плату та нарахування з/п 3511,8 

- придбання обладнання та інвентарю 232,1 

- медикаменти та перев’язувальні матеріали - 

- оплата послуг (крім комунальних) 123,5 

- комунальні витрати 454,0 
 

Кошти державного бюджету витрачалися на виплату заробітної плати, 

стипендії, утримання дітей-сиріт, оплату комунальних послуг, частина коштів 

використана на поточний ремонт та облаштування споруд цивільного захисту 

(укриття, тощо).  

Основна частина видатків коштів спеціального рахунку – це заробітна 

плата з нарахуваннями  – 82,0% та  оплата комунальних послуг – 10,6%.  

Невелика частина 7,4% використовується на  придбання будівельних матеріалів, 

обслуговування комп’ютерної техніки, програмного забезпечення  її оновлення, 

виготовлення рекламної продукції.  

З метою недопущення заборгованості по заробітній платі, комунальним 

платежам  протягом звітного періоду були проведені заходи, направлені на 

економію фонду заробітної плати, економію споживання енергоресурсів. 
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У 2023 році  без затримки виплачувалася заробітна плата, відпускні 

виплачені в повному обсязі та своєчасно здійснювалися розрахунки за 

споживання  енергоресурсів. 

Адміністративно-господарський підрозділ коледжу відповідає за 

господарське забезпечення освітнього процесу, утримання у належному 

санітарному та гігієнічному стані навчальних, службових та побутових 

приміщень, вчасне проведення поточних з метою довгострокового 

експлуатаційного зберігання державного майна. Організовує заходи з 

благоустрою, озеленення та прибирання території. 

Незважаючи на брак коштів та відсутність належного фінансування, 

адміністрація та увесь педагогічний колектив коледжу вишукує можливості 

покращення матеріально-технічної бази та оновлення навчально-методичного 

обладнання коледжу. 

Протягом року адміністративно-господарським підрозділом були проведені 

такі заходи: 

1. Були проведені ремонтні роботи в системах водопостачання і каналізації  

(було усунено дві аварії; прочистка каналізаційних мереж та каналізаційних 

колодязів); 

2. Поточний ремонт медичного кабінету (шпаклювання, фарбуванння та 

підключення бойлера); 

3. Поточний ремонт підвального приміщення (укриття) 91,3м2  (шпаклювання 

та фарбування); 

4.  Поточний ремонт входу до укриття 80,7 м2 (шпаклювання та фарбування); 

5.  Поточний ремонт входу до підвалу 19.4 м2 (шпаклювання та фарбування); 

6.  Проводились профілактичні роботи електромереж;  

7.  Модернізація інтернет-мережі в приміщенні навчального закладу.  

Незважаючи на складну ситуацію загалом, господарський відділ коледжу 

добросовісно і відповідально виконує покладені на них обов’язки, прагне до 

забезпечення безперебійної роботи закладу освіти.  
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Вельмишановні колеги! 

Як би складно нам не доводилося, адже, на жаль, вже другий рік поспіль ми 

живемо і працюємо у вкрай складних умовах - в умовах воєнного стану - все ж 

колектив продовжує працювати. Коледж не тільки зберігає, але й вдосконалює, 

покращує матеріально-технічну, навчально-методичну базу. Студенти, викладачі 

й співробітники навчаються і навчають, підтримують життєдіяльність закладу 

освіти, можливо, ще з більшою наполегливістю, ніж це було до 

повномасштабного вторгнення. 

Кожен на своєму робочому місці має докладати максимум зусиль, має 

робити все можливе і, навіть, неможливе аби довести всьому світові – Україна 

живе і буде жити! І ми – педагоги формуємо майбутнє нашої України, ми 

виховуємо і навчаємо молодь, ми ведемо підготовку фахівців, які працюватимуть 

на благо і користь України, які відбудовуватимуть і розвиватимуть Україну! 

Досягнення нашого колективу, а вони є досить вагомі, звеличують кожного 

з нас, підносять авторитет коледжу на вітчизняному освітньому просторі. 

Я щиро вдячна кожному захиснику України! 

Щиро вдячна всім, хто організовує роботу в колективі! 

Шана всім працівникам, викладачам, студентам, їх батькам, роботодавцям, 

благодійникам, нашим друзям і однодумцям! 

Вдячність за розуміння та підтримку! 

 

 

 


